%D

e /
\' p—

PythonZ{ 4l 3 Hr AR %

AEZSBER:

e %3 NumPy FE#9 Bk IELE MM KBS

o %3] Pandas B89 ik B ¥ 4 M Ao R R B AE

* %3 Matplotlib B &9 A ik (2 ¥ 45 ¥ fo A R 3R 1E

o ¥R SciPy B w4 4E AEA

o ZIE Scikit-learn B &9 3 4E AE R

ATE A 4 Python #1754 43 A B % ) NumPy . Pandas, Matplotlib, SciPy Fl
Scikit-learn ZEAit 4 . NumPy J& Python B9 —Fp FF IR EUE 1A P, X Fh T 2 0] HI2k A7
fi FAL B R ARYHE B L b Python H B 9% £ 51 3 (nested list structure) 254 2 & 801 £
Pandas /2% F NumPy f—F T B, Z T HE N T M 080406 2 07 1T 55 w81 2 /Y, Pandas
PRAL T R 1Y P T A o AR B A Y R R A R Ak 3R RN B A A B A I R BRI 7
Matplotlib j&—> Python i 2D 23 [€] g , ‘& & T & Fl A 15 DUA% 2R 7 65 19 28 B AR 5
PR RGO R DY 5 SciPy S — 305 # % O B2 AT A2 B3 A9 Python TR A,
ARG AL RS LR AR P A L S 0 AR AL B R ) T R OR i A
% Scikit-learn(fif FR Sklearn) £ SciPy FJ4J& , # 37 7E NumPy il Matplotlib FE IR = I,
SCREATZE L (R RIR 2 AF LA 2 2 Bk

5.1 NumPy

NumPy(Numerical Python) &—4>JF i i) Python B} 31580 %, 6 & 18 £ 52 FH AU 4K
25 PRB WA TR S MR EGE S (AR e R AL R A i E D RE . NumPy 29 H P 47 Pk
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A2 HAFE AV AT DIAR B AR A FHBCH AR RS . B RE AN T

(1) ndarray: — P HAREHARIZHIAE H 158 = [0 1 242504 .

(2) JH X B A R it A DR i A A s vE 80 ol B IR0 5 IR 3D

(3) T/ 5w B A i T2 S A W AF L SO TR

(4) LMAE BEHLECE B b A L8 e T fE

(5) TR C.C++ FORTRAN %15 5 I HE T.H,

NumPy (582557 B I s A & U0 5 09 PR RE L X T [R)RE (9 B00(8 1 5304 55 ok Ut L Al
A NumPy 16 H# % 5 Python U EHE4T 2. XF T K AVECAH (9 53 ok U, 1
NumPy FECZH B9 AE A BCR F da A/ i t PE BB XA T Python v 25 f 1 B AS S48 25 4 (431
W ARER list 2548 . X T TB A K MR U8, NumPy {88 F 4 77 B 5 S0 ok 4k 27 LA
KB B BE E/ BYERE . X2 RN NumPy BEWS B3 X0 B4 FAE B R AT 0, v U4
W AR 2206 B ), AR 22 10 B0 ek B 2 Itﬂ?ﬁ)\J\ﬁ‘?Fﬁﬁ%E’JIﬂ"Effxﬁ‘ZﬁFg A it
NumPy #0489 38 MR & Python $2 LR list 2 4%, KR H AR ZAL . Btk fERL =TT 5A
Z AN, NumPy (LAt A AR A8 T . NumPy A 5 W H AR 4 £ & H 5L
P 7 Hr o e BEAR NumPy B0 K ) B2 (93 500 A B 7 55 i &4 £ 41 3% 4 Pandas
ZRMTH, FHEX NumPy B8 4508 fige et ir 41,

NumPy i Z 4E50H X 4 ndarray J&— P R0 B R R 2888 . v LLAH]
XAECART Z AR T e E R R E TR Z B MiEH M, 2l
ndarray $04H & & PR A0 I LR array O pREL, B 352 — V)7 5 B A 5 42 (Ao 45 HoA 8L
) RGN S A BB NumPy 8041, X BRI — 513 A 5530 R ),

In [1]: import numpy as np
data=[6, 7.5, 8, 0, 1]
arrl = np. array(data)
arrl
Out[1]: array([ 6. , 7.5, 8., 0., 1. 1])

ndarray & — >3 I [7] F8 B8 2 2 72 4%, b B A5 1 o0 28 A0 A () 2R 0 0
— MR ERA — A shape (FR7n 4 B R/ BYEAD F—A> deype OH T 15 DR B0t 2 T 1

MR .
n [2]: arrl. shape
Out[Z] (5,)
n [3]: arrl.dtype
Out[3] dtype( 'float64')

B RS (N, i — 2 S B SRR 91 30 4 2 Wl e il — > 22 4 B

In [4]: data2=[[1, 2, 3, 4], [5, 6, 7, 8]]
arr2 = np. array(data2)
arr2
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Out[4]:
array([[1, 2, 3, 4],
[5, 6,7, 8]])

In [5]: arr2.ndim
Out[5]: 2

In [6]: arr2. shape
Out[6]: (2, 4)

BrAE BT, 5 np. array O 23223k 357 09 B0 4R T — N800 5 3 1 Hodi 28
A R R RO AEAE — R IR Y deype XTGBT (4 75 )5

7]: arrl.dtype

7]: dtype('float64')
In [8]: arr2.dtype

8]: dtype('int32"')

BT np. arrayO #h . 8 A — 26 pg 500T DU s 804 6 40, np. zeros O 1 np. ones () A
I alaladis @ KR ESIEIR S 0 8i4eh 1 %4 ., Empty 7] DL G @ — A4S % A AT ] B
RBE B, IS X S T R A R R A — DR R T 4L BT,

In [9]: np. zeros(8)
Out[9]: array([ 0., ©0., 0., 0., 0., 0., 0., 0.])
In [10]: np.zeros((2, 4))
Out[10]:
array([[ 0., 0., 0., 0.],
[0., 0., 0.,
In [11]: np.empty((2, 3, 2))
Out[11]:
array([[[ 9.78249979e - 322, 0.00000000e + 000],
[ 0.00000000e + 000, 0.00000000e + 0007,
[ 0.00000000e + 000, 0.00000000e + 000] ]

o
—
—
-

’

[[ 0.00000000e + 000, 0.00000000e + 000],
[ 0.00000000e+ 000, 0.00000000e + 0007,
[ 0.00000000e + 000, 0.00000000e + 000]]1)

£ NumPy H,np. empty O ZIA MR Bl 2N 0 BEH BA L 20, Bl E &k Bl —
SR IR AL B AR T 0 B REALIA .
ndarray [ — 6% F 0 S AR B AE R AN R 5.1 TR,
% 5.1 ndarray EAHIBRETY
PR B it i
Wi A KU (B 3% TTdl B s AR )Y 51 28 BD 5408 ndarray. W

dtype BUERBIHE E dtype. BRIA B3 (8 50 A B03E
asarray () 5 A FE 30 oA ndarray, Q035 A AR B & —A4> ndarray, 5t N FA il

array()
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PR £ Ui i
arange() FE LT N E Y range, {HER B9 J — 4~ ndarray i dE list
ML T8 2 B TE AR AN deype BIFE— 44 1 5041, ones_like LA 55 — -804l N
S IR R IR A dtype Bl — 14 1 Bl
zeros() ,zeros_like() EMWLTF onesO Hl ones_likeO) s RN =R AT 24 0 B4l
empty() ,empty_like() AN HE B R e N A 25 [R) N S FEAT: f] (B
A full value #(9 B A5 6 BRI 98 A2 AT AR AT deype G0 — 402, full
like O F 53—~ %0 4, AR R B9TE AR AN deype 8114
eye() identity O A — N IEJT B NXN O 2ol 1, A0 0)

ones() ,ones_like()

fullO 4 full_like O

g P 5.1.1 ndarray 189258

WS R dtype U KB & — DMRIR I XT R B & A ndarray B — B U i B 8 $ids 28
RUBT 915 B .

In [12]: arr3 = np.array([1, 2, 3], dtype = np. float64)
arr3

Out[12]: array([ 1., 2., 3.])

In [13]: arrd = np.array([1, 2, 3], dtype = np. int32)
arr4

Out[13]: array([1, 2, 3])

dtype j& NumPy WLsk KRG IR FE 2 — ., FEZHCE T 8 5 3% 5 240 1 A9
MLER R, XA 52/ 5 w4 b ) ) 5 90 0 B 2 AR il = RS 7 5 T AR AR A9 5
I e, FE A diype B A IEXAHR . — AR ABIH (B 40, float 5 inv) , J5 TR — 4~ H
TRIRLEITCEM KB . 5109 BOKS B2 72 55E (B Python T A9 float X %) 75 2 5 H
SBCRI 64b), K. i%ZEAAE NumPy HicfE float64,

AT LA astype 736 28 84 1 deype.

In [14]: arr5 = np.array([1, 2, 3])
arr5. dtype

Out[14]: dtype('int32')

In [15]: arr6 = arr5. astype(np. float64)
arré

Out[15]: array([ 1., 2., 3.])

SE 5. 1.2 BCALRI R Z 038 5T

PR A K A6 20 089 J7 35 3l W PR AR 8 4K (vectorization) . R/INVAH A 9 5L
H 2 (8] AT S AR 2 AR 2 R B C R 4 .

47 5t A

In [16]: arr = np.array([[1. ,2. , 3.], [4. ,5. ,6]])

arr * arr
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Out[16]:

array([[ 1., 4., 9.],
[16., 25., 36.]1)

In[17]: arr — arr

Out[17]:

array([[ 0., 0., 0.],
[0., 0., 0.]1)

[F) B B AR A 12 B 2 IR AR i A HE B A5 e R

In[18]: 1 / arr

Out[18]:

array([[ 1. , .5 , 0.33333333],
[ 0.25 , 0.2 , 0.166666671])

In[19]: arr * * 0.5

Out[19]:

array([[ 1. , 1.41421356, 1.73205081],
[ 2. , 2.23606798, 2.44948974]])

5.1.3 #E3lMUliy

NumPy KGRI A2 —A N2 £ 50 8 O 8k BOROE 7 8 s o R a9 75 5
AIRZ . B, — 4B pU) i R G HEA M Python SR YT R 51 D RE—EL.

In [20]: arr = np. arange(10)
arr
Out[20]: array([O0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9])
In [21]: arr[4]
out[21]: 4
In [22]: arr[3:7]
Out[22]: array([3, 4, 5, 6])
In [23]: arr[3:5] =12
arr
Out[23]: array([ O, 1, 2, 12,12, 5, 6, 7, 8, 9])
wWE R — A RAE S — A0 B B (AN, are[ 3.5 ]1=12) . i {0 & H s 1%
FEAGEIX . P B YT 2 e B2 R X R R A R AR AT 1 e, D b S T
SRETY.
In [24]: arr slice=arr[3:5]
arr slice[1] =100
arr
Out[24]: array([ O, 1, 2, 12, 100, 5, 6, 7, 8, 91)
In [25]: arr_slice[:] =250
arr
Out[25]: array([ O, 1, 2, 250, 250, 5, 6, 7, 8, 91)

3T i R
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X F e R R AR UL BRI B 2. E— A B A S RGIE TR
P A o 1T S — AR A
In [26]: arr = np.array([[1, 2, 3], [4, 5, 6], [7, 8, 9]1)

arr[2]
Out[26]: array([7, 8, 9])

PRI i) LS 284S0 2R R AT 388 VA 5 ] (H XA ZEA S8 A i 2. P il RUAE A
— A PUE S R IF R 51 5 AR BRSO . WAL, T Dk P R s SO SR A

n [27]: arr[1][2]
Out[27] 6

n [28]: arr[1, 2]
Out[28] 6

AER G M A BB BEA T R 51 R — 4> 8 X4 By%dl.

In [29]: arr = np. empty((8,4))
for i in range(8):
arr[i] =1
arr
Out[29]:

array( [

7., 1.11)

H T LA E YIS AT 4R W A8 N — A T 48 5 U 1 8 8] R 3 ndarray
BT,

In [30]: arr[[4, 3, 0, 6]]

Out[30]:

array([[ 4., 4 4 4
[3., 3 3 3
[0., 0., 0., 0.]
[6., 6., 6., 6

T A BOR 518 2 MOR I 8R 2 LAY .

In [31]: arr[[ -3, -5, —7]]

Out[31]:

array([[ 5., 5., 5., 5
[3., 3., 3., 3.
ri., 1., 1., 1
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H— WA ANZ A LA B AR B 5 — A —4ERCd R B TR R A AR T o4l

In [32]: arr = np. arange(32). reshape((8,4))
arr
Out[32]:
array([[ 0, 1, 2, 3],
[4, 5, 6, 171,
[8, o9, 10, 117,
[20, 21, 22, 231,
[24, 25, 26, 27],
[28, 29, 30, 31]])
In [33]: arr[[1,5,7,2], [0,3,1,2]]
Out[33]: array([ 4, 23, 29, 10])

BB ITEHEL R (1,00.(5,3) (7. D2, 2) X FR TR, XMNHERET
B9 25 SR AT BE RN HE Bl A P F0 B AN R —FF , 3 BUAE B B9 4T 8 4R N % 2 T X e T
X, RS AR RZ s R — AN Ik,

In [34]: arr[[1,5,7,2]][:,[0,3,1,2]]
Out[34]:
array([[ 4, 7, 5, 6],

[20, 23, 21, 221,

[28, 31, 29, 30],

[8, 11, 9, 10]])

T3 Hb =D IME UL T np. ix_ O BRI © AT LR > — 4R R0 B 4 il — > T i B
T X R 514

In [35]: arr[np.ix ([1,5,7,2], [0,3,1,2])]
Out[35]:
array([[ 4, 7, 5, 6],

[20, 23, 21, 221,

[28, 31, 29, 30],

[8, 11, 9, 10]])

FE: AR EN A R, C RN TR B AT,

5.1.4 KA Re B L

EHIBEAE) . BAHAE transposeO) T BH — MK T B,

In [36]: arr = np. arange(15). reshape(5, 3)

Arr
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Out[36]:

array([[ 0, 1, 2],
L3, 4, 51,
[e, 7, 8],
[ 9, 10, 11],
[12, 13, 14]])

In [37]:
Out[37]:

arr. T

array([[ 0, 3, 6, 9, 12],

, 7,10, 13],
8, 11, 14]])

TEHEAT R TR I  28 % BT BZ R A L A0 AT np. dot O 5856 4 A AL

[38]: arr = np. random. randn(6, 3)
np.dot(arr.T, arr)
Out[38]:

[

array( 9.03630405,

[ 0.49388948,
[ 0.49388948,
[

2.25164741,

—1.54587135, 1.93791071,

Fof T 15 4EBULH K 11 » transpose O T BAF ] — A th S g 5 4 iy o4 A 6
T E .,

In[39]:
Arr
Out[39]:

array([[[ 0, 1, 2,

[(rs, 9,10, 11],

[12, 13, 14, 15]1])
In [40]:

Out[40]:
array([[[ 0, 1, 2,
[8/

arr. transpose( (1, 0, 2))

3]/
9, 10, 1111,

[[ 4, 5, 6, 171,
[12, 13, 14, 15]]])

s 1.5 RN BALT SR b e

- 1.54587135],
1.93791071],
10.55460651]1])

b

R Opr e iibiis

arr = np. arange(16) . reshape( (2, 2, 4))

NumPy $2H a] DUREAR 22 8006 Ab 31 AT 55 32 38 O 17 37 19 %04 32 38 5 O I 5 22 4 5 10
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). REAABIHIZ A E L Python J7 2P b — WS Bk 94, J0 I X5 T 4% Fh B (H 12 5ok
Yio Bl np. meshgrid O pRECHE NPT A> — AERCAL I 77 A2 A 4R 50 B O i A B4l
A I (<, y) %)

In [41]: points = np.arange( -5, 5, 0.01) 21000 /™8] fE AH 25 1Y A
xs, ys = np.meshgrid(points, points)

vs

Out[41]:

array([[-5. , -5. , -5. , ..., =5. , -5. , -5. 1,
[-4.99, —4.99, —4.99, ..., —4.99, —4.99, —4.99],
[-4.98, —4.98, —4.98, ..., —4.98, —4.98, —4.98],
[ 4.97, 4.97, 4.97, ..., 4.97, 4.97, 4.97],
[ 4.98, 4.98, 4.98, ..., 4.98, 4.98, 4.98],
[ 4.99, 4.99, 4.99, ..., 4.99, 4.99, 4.99]])

R —AUE T3 BREL sqri(x™2 + y™2) 33K B 0 R B 1 SR 38 Bt A T 4 X
P B ZH AR A I R0 S A U AT

In [42]: import matplotlib. pyplot as plt
z=np.sqrt(xs * ¥ 2 + ys *x x 2)
z
Out[42]:
array([[ 7.07106781, 7.06400028, 7.05693985, ..., 7.04988652,
7.05693985, 7.06400028],
[ 7.06400028, 7.05692568, 7.04985815, ..
7.04985815, 7.05692568],
[ 7.05693985, 7.04985815, 7.04278354, ..., 7.03571603,
7.04278354, 7.04985815],

., 7.04279774,

cop

[ 7.04988652, 7.04279774, 7.03571603, .
7.03571603, 7.04279774],

[ 7.05693985, 7.04985815, 7.04278354, ..., 7.03571603,
7.04278354, 7.04985815],

[ 7.06400028, 7.05692568, 7.04985815, .
7.04985815, 7.05692568]])

.., 7.0286414 ,

.., 7.04279774,

In [43]: plt. imshow(z, cmap = plt.cn.gray)
plt. colorbar()
plt. title('Image plot of $ \sqrt{x"2 + y"2}$ for a grid of values')
Out[43]: <matplotlib. text. Text at 0x1086aa90 >

PR BRCMEL A B AL S SR AR 5.1 s .
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Image plot of Vx*+)7 for a grid of values
0

7
6
200
5
400 a
600 3
' 2
800
|
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0 200 400 600 800 1000
Bl 5.1 H3E RS X6 ok KSR (A9 45 31

5.1.6 BRgEJiik

EDRRIRYS ]

In [44]:

Out[44]
n [45]:
Out[ 457 :
n [46]:
Out[46]

meanO) Al sum O iX 2 AT L 3% W —
GERIE— > —YE A

82 &4

n [4
Out[47

n[4

7]:
1:
8]:
Out[48]

B bR — 2 RO A RO B A il e ) B R AT SR TR

arr = np. random. randn(5, 4) = 77 O A 4 A BodE
arr. mean( )

—0.24070480645161735

np. mean(arr)

—0.24070480645161735

arr. sum( )

—4.8140961290323467

A axis ZHCOH TR Z M B A SEHED

arr.mean(axis = 1)
array([ — 0.26271711,
arr. sum(0)

array([ 0.81837351,

—0.50185429, 0.38508322, —0.25435201, —0.56968384])

—2.17245972, —4.01616748, 0.55615755])

& cumsum O Fl cumprod O 2Z 25 J5 72 WA B A i 2 7= A4 — A4 i rp (el 25 SR 4k i

A,

In [49]:
arr. cumsum(0)
Out[49]:
array([[ 0, 1,
L3, 3%
[ 9,12, 1511,
In [50]:
Out[50]:
array([[

arr = np. array([[0,1,2], [3,4,5], [6,7,8]])

2],

71,

dtype = int32)
arr. cumprod(1)

0/ OI 0]/
3, 12, 60],

6, 42, 336]], dtype = int32)
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5.2 Pandas

Pandas 14 Fk & B T 1 A E0 8 (panel data) Fll Python %4 4& 43 #1 (data analysis) .
Pandas f&—F 3 F NumPy 0958 70816 . ¥ i AQR Capital Management T 2008 4
4 FAAE 4 AR M T BT & R LI TF 2009 VR, HATH £ T Python 5
TF &/ PyData JT & /NHARZESES . Pandas S48 1 i 1 v R AR B 04 4R P 5 114 R 4K
5 B2l Python iR 58 R m 89 08 0 A TR HER R Z —.

5.2.1 Pandas (32854

1. Series

Series 72— ML T —4EECH RN G B i — B K 5 Z A G — 48U R 2 (LD
FKoDHM ., BA — 48U ] 7 A 5 B Series,
In [1]: import pandas as pd

from pandas import Series, DataFrame
obj = Series([4, 7, —5, 3])

obj
Out[1]:
0 4
1 7
2 -5
3 3

dtype: int64

Series I FEfF R RIME N RGNFELD METELD . HTEAABIEREERET &
S E— 0~ (N—1) (N NE K B MKy, el s Series B values
1 index J& PE R BB AH LR IE XA MR X4,

2]: obj.values

2]: array([ 4, 7, -5, 3], dtype= int64)
In [3]: obj. index

3]: RangeIndex(start =0, stop=4, step=1)

T BRI Series A — ] LAXF & A EUE AT ARIC IR S .

In [4]: obj2 = Series([4,3, —5,7], index=['d', 'b', 'a', 'c'])
obj2

Out[4]:

d 4

b 3
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a —5
(¢} 7
dtype: int64

5358 A9 NumPy L4l AH HE , T LLiE R 51 A9 5 L H Series 1 AY A2 — 411 .

dtype: int64

2. DataFrame

DataFrame s — > 2 A% B B 4540, & & F — 4G )7 198, 50 ] DLZAS 6] (19 28
R CBUE R 45 8 A R4S . DataFrame BEA TR 5. ARG T LIEAE R H
Series ZH B HY - 3 CGE Rl — 2 50D . BRH A 28 LAY 25408 45 74 A8 L , DataFrame ™1 [4]
A7 F 7] 31 B4R AE A R A9 . M8 DataFrame B IRIRZ i WAL & BB A
— N EFRIE S NumPy B2 4 A% ) 73,

In [7]: data= {'state': [ 'Ohio', 'Ohio', 'Ohio', 'Nevada', 'Nevada'],
'year':[2000, 2001, 2002, 2001, 2002],
'pop':[1.5, 1.7, 3.6, 2.4, 2.9]}
frame = DataFrame(data)
frame
Out[7]:
pop state year
1.5 Ohio 2000
1.7 Ohio 2001
3.6 Ohio 2002
2.4 Nevada 2001
2.9 Nevada 2002

N W N P O

AR FE 2 T 975, DataFrame B9 51 5 2 ¥ BEES 22 (407 2547 HEF1 .

In [8]: DataFrame(data, columns = [ 'year', 'state', 'pop'])
Out[8]:

year state pop

2000 Ohio 1.5

2001 Ohio 1.7

2002 Ohio 3.6

2001 Nevada 2.4

2002 Nevada 2.9

s~ W N O
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5.2.2 Pandas {815

1. Pandas iEEU 4

Pandas $24t T — 26 | T8 R A& RUEIE 2 BUCA DataFrame ¥R B EEL, 2 5.2 X
347 7 B4l , Hi read_csvO Fll read _table ORI fES 24 G B R Z 1.

% 5.2 Pandas iEB X H R

] ke Ul L
read_csv() SR CURL SO B G b 28ty 43 B AF i 508l . BN A B AT i 5
read_table() S URL SR G b a8 20 B A5 1 ot . BN B AT S il R A "\t
read_fwf() BE U 58 50 4% SRS (Ul J2& 130 A 4 B A
. T TG P BB L AT LAB AR read_table O BY TG AR . & 10K R 5T 4 ol
read_clipboard ()
Mt AEE A M

2. Pandas & H X %

Pandas 5 H SCAFRI R BN 5.3 TR .
% 5.3 Pandas S H X HHI R

7] b Ui E
file_path 7R O B 4%
_ _ sep F/N o AT
to_csv(file_path,sep="",index="True, header=True) ) . L
index R E®/FILITTF S

header fUFRIE T T 575
file_path 7~ 1 B2

sep Fn I A

index fRREEFFILITIF S
header fR £ 2 & T 355

to_excel(file_path,sep="",index= True.header=True)

5.2.3 Hdgaben

TESCHE 53 Hr v B8 3 DR R RO N (BB v B O B AP R . B T e ol o Ak ke 2R
Bl L BROGE SCROME B o 0 T B3 BoH R U L BV R 5 i A 4 69 0 B of 7 AR B IR
AE R IR T 5 A B

Xt R % (LAY Ak BT A D 5 L I B e AT (AN AR BRAE LA T .

In[9]:

import pandas as pd

import numpy as np

from pandas import DataFrame
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data= {'Tom':[170, 26, 30], 'Mike':[175, 25, 28], 'Jane':[170, 26,np.nan], 'Tin':[175, 25, 28]}
datal = DataFrame(data).T

datal.drop duplicates()

datal

B A5 R ANE

Out [9]:

0 1 2
Jane 170.0 26.0 NaN
Mike 175.0 25.0 28.0
Tim 175.0 25.0 28.0
Tom 170.0 26.0 30.0

Ik — s MERA SR AT .

In [10]:
data2 = datal. dropna()
data2

TR J5 a5 R F

Out [10]:

0 1 2
Mike 175.0 25.0 28.0
Tim 175.0 25.0 28.0
Tom 170.0 26.0 30.0

i 1 dropnaO 75, AT LLE B8 1 A7 AR 72 SR AH, s 452 1
T5 i o MR RAE S AT IR AR 2 07 05 FORCR T RO A S (B3 5T L b A BOE 5T L AR KL
BiEss . LU R ABEIE.

In[11]:
data3 = datal. fillna(datal.mean())
data3

RN,

Out [11]:

0 1 2
Jane 170.0 26.0 28.666667
Mike 175.0 25.0 28.000000
Tim 175.0 25.0 28.000000
Tom 170.0 26.0 30.000000
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5.2.4 JEXRMEESI

JRRAL R GJE Pandas (9 —EZIRE. B REME — i LA 240 (WA RLED) R 5%
o0l RIE BE AR 2 i FE Ak B vy 4 32 0l

In[12]:
import pandas as pd
import numpy as np
from pandas import Series, DataFrame
data = Series(np. random. randn(10),
index=[['a', 'a', 'a', 'b', 'b', 'b', 'c', 'c', 'd", 'd"],

[1,2,3,1,2,3,1,2,2,3]])

data

Out[12]

a 1 —0.08859%4
2 0.316611
3 1.383978

b 1 0.215510
2 —0.111913
3 —0.580355

c 1 —0.048050
2 —0.054285

d 2 -0.136860

3 —1.578472
dtype: float64

XA Z HRGIH) Series AL . FHA—TERNERL.

In [13]:
data. index
Out[13]:
MultiIndex(levels=[['a', 'b', 'c', 'd'], [1, 2, 3]],
labels=([[0, 0,0, 1,1,1,2,2,3,3],[0,1,2,0,1,2,0,1, 1, 2]])

Xt F— AR R R G R, 1 B — A~ Kt SR AR fif 5

In[14]:

data[ 'b']
Out[14]:

1 0.215510
2 —0.111913
3 —0.580355
In[15]:

data[ 'b':'c']
Out[15]:
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1 0.215510
2 —0.111913
3 -0.580355
1 —0.048050
2 —0.054285
dtype: float64
In[16]:
data[['b', 'd']]
Out[16]:

b 1 0.215510
2 -0.111913
3 —0.580355
2 —0.136860
3 —1.578472
dtype: float6

ELE L 0] LIAES R R AT I

In[17]:

datal :,2]
Out[17]:

a 0.316611
b -0.111913
c —0.054285
d —0.136860
dtype: float64

EWRALR GRS w A T e s E R A, fln, — > 8dE T
LI 3 B unstack O 5 32 8% 8 5 2 HER) — > DataFrame 7,

In [18]:
data. unstack( )
Out[18]:
1 2 3
a —0.088594 0.316611 1.383978
b 0.215510 —0.111913 —0.580355
c —0.048050 —0.054285 NaN
d NaN —0.136860 —1.578472

X} F—A~ DataFrame % &K i , & 5 0T LIAT 73 )2 &R 5

In[19]:
df = DataFrame(np. arange(12). reshape((4,3)),
index=[['a','a','b', 'b"'],[1,2,1,2]],
columns = [ [ 'Ohio', 'Ohio’', 'Colorado'],

['green', 'red', 'green']])
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Df

Out[19]:
Ohio Colorado
green red green
al 0 1 2
2 3 4 5
b1l 6 7 8
2 9 10 11

KRR A LI 4 F CELT B sl oA Python % 42) ., W48 E L FR. Tt 4 Bos 788
il & %
In [20]:

df. index. names = [ 'keyl', 'key2']

df. columns. names = [ 'state', 'color']

df

Out[20]:

state Ohio Colorado

color green red green

keyl key2

a 1 0 2
2 3 5

b 1 6 8
2 9 10 11

WA 7 AT BT RLAT LAAR B2 A B9 24

In[21]:

df[ 'Ohio']

Out[21]:

color green red

keyl key2

a 1 0 1
2 3 4

b 1 6 7
2 9 10

5.2.5 ey

1. EFRSRHRF

A I 5 T R A RS AR T L A% G BT L B AR AR A E 2 ) RN BN R AT R
HEFY . Swaplevel O YPGB G5 25043 B o I3 1] — A~ E H 20 551) 1) 3 Xk 42 (fE 2 3l
AR .
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n[22]:

df. swaplevel( 'keyl', 'key2"')
Out[22]:

state Ohio Colorado
color green red green
key2 keyl

1 a 0 1 2
2 a 3 5
1 b 6 7 8
2 b 9 10 11

T A A5 20 I 22 22 A 2 sortlevel O B ARG 5N 2001 Hh A {EDXE Bl JEA T HEFF L X ¢
RALFMEATFHT

n [23]:
df. sortlevel(1)
Out[23]:

state Ohio Colorado
color green red green
keyl key2
a 1 0 2
b 1 6 7 8
a 2 3 4
b 2 9 10 11
2. RBRHANCE ST
Y2 Xt DataFrame Fl Series A4 FIC B GE iH 48 — 1 level T H T8 EA4F

B SR .

n[24]:

df. sum(level = 'key2')
Out[24]:

state Ohio Colorado
color green red green
key2

1 6 8 10

2 12 14 16

5.2.6 {IiH DataFrame [} 51|

A B 75 26 DataFrame f— o 250K 5| 4 A7 A, 2L E # DataFrame Y17 R 5]
A5 R

n[25]:
Df = DataFrame({'a':range(7), 'b':range(7,0, — 1),

c':['one', 'one', 'one', 'two', 'two', 'two', 'two'],
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'd':[0,1,2,0,1,2,3]})

Df
Out[25]:

a b c d
0 0 7 one 0
1 1 6 one 1
2 2 5 one 2
3 3 4 two O
4 4 3 two 1
5 5 2 two 2
6 6 1 two 3

DataFrame Y set_index O 75 ik 28 — D8 Z A HI e e o 11 2151 IR0 — B i

DataFrame,

In[26]:
dfl = df. set_index(['c','d'])
dfl
Out[26]:
a b
c d
one0 0 7
1 1 6
2 2 5
two 0O 3 4
1 4 3
2 5 2
3 6 1

DataFrame K reset_index() %25 )2 IRAL R 51 B0 545 75 251 L 2 .

In[27]:
dfl.reset index()
Out[27]:

c d a b
0 one 0 0 7
1 one 1 1 6
2 one 2 2 5
3 two 0 3 4
4 two 1 4 3
5 two 2 5 2
6 two 3 6 1

5.3 Matplotlib

Matplotlib RJ LA i 22 [ 35 Bl F P 4R 1 5 8, 2R AT 0 B8 A B a5 8 . 45 A DG Y
1 idea %, HJE Python dla /r M 22 pgal 4L T H. .
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',

5.3.1 figure fl subplot
Matplotlib BB EAL T figure #, 7] LLA plt. figure O B EE— D H ) figure,

In [28]:
import matplotlib. pyplot as plt
fig = plt. figure() # A —H Y figure, T — A EH M

plt. figure O 1y —EE B I, K5 51 & figuresize, 1] IHG LR B R PR A7 208G & Bt HA — &
B RN HE . plt. gef O AT A3 3 2477 figure B 51, 4450 H] add_subplot O fil] #— 4~ 5k
Z > subplot A Al LA K],

In [29]:
axl = fig. add_subplot(2,2,1)

DL EACRS ) 3 R R KR IR 2 X2 (I (HPA 4 A4 subplot), H X AGE oy 2 4 4
subplot HYEE —> (45 N 1 JF IR . 40 2R 2240 5 T A9 A ) 2 0T 5 7R s >k I8 4 7T LA
LU AR TS

In [30]:

ax2 = fig. add_subplot(2,2,2)

ax3 = fig. add_subplot(2,2,3)
ax4 = fig. add_subplot(2,2,4)

X IUATARI B AT I 45 R an 181 5. 2 P .

Out[30]:
1.00 1.00
075} 0.751
050 0.50}
025} 025}
&0%0 02 04 06 08 IﬂuU%ﬂ 02 04 06 08 10
1.00 1.00
075+ 0.75¢
0.50 ¢ 0.50+
025} 0.25}
0.00 0.00

00 02 04 06 08 10 00 02 04 06 08 1.0
K 5.2 A 44 subplot By figure

X AR AT — S5 22 B 4w 4 ple. plot ([ 1), Matplotlib 8 2 75 & J5 — 4> Ml i #9
subplot (B A MBI —4>) B kA e, K, A7 T 50U AT LIS 2140 5. 3 B s 1y

45
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In[31]:

from numpy. random import randn

plt. plot(randn(50).cumsum(), 'k——")
Out[31]:

1.00 1.00
075 075
050 | 0.50 }
025 | 025 }
0.00 — 0.00 —
00 02 04 06 08 10 00 02 04 06 08 1.0
1.00 10f
075
0.50 | I
025 |
ol
0.00
00 02 04 06 08 10 0 20 40

B 5.3 AT IR B A

ke - AN IS, TR Matplotlib 226 B @RI . JTTEIIRLEH fig. add_subplotO
iR [0 J2 AxesSubplot X 42, T 45 38 TS24 77 36 0 mT DAAE Hefh 2= 36 A s 7 BL T 22 ]

In [32]:

import numpy as np

axl. hist(randn(100),bins = 20, color = 'k', alpha=0.3)

ax2. scatter(np. arange(30),np. arange(30) + 3 * randn(30))

ZERINK 5.4 iR,

Out[32]:

10}
5.

0

1.00 of
0.75}F ¥

=51 y

0.50+
025} =107

0.00 L L . L —15L L L
00 02 04 06 08 1.0 ~ 0 20 40

5.4 EZRZ R
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Al LATE Matplotlib H 3R 2] 45 F K AR A, AR 48 8 i JR) ) & figure M subplot J& —
PR & W AAE S TRE M T — D 7R % — plt. subplotsO . B AT LA #
— AN figure, FaR Bl — 5 E A HA subplot X2 A NumPy %4 .

In [33]:
fig, axes = plt. subplots(2,3)

axes

AR AR

Out[33]:
array([[<matplotlib. axes. subplots.AxesSubplot object at 0x0000000012486278 >,
<matplotlib. axes. subplots. AxesSubplot object at 0x0000000013EFF780 >,
<matplotlib. axes. subplots.AxesSubplot object at 0x00000000161A67B8 >],
[< matplotlib. axes. subplots.AxesSubplot object at 0x00000000161FF588 >,
<matplotlib. axes. subplots. AxesSubplot object at 0x0000000016265AC8 >,
<matplotlib. axes. subplots.AxesSubplot object at 0x00000000162BE400 >]1],
dtype = object)

DR ARH S, K ] LU A M axes BUAH AT RG] kiR — A e K] —FE
B 4N, axes[0,1], FH AW LR T sharex Fl sharey #5 % subplot W 1% 27 A 7] 1 X il
Y Bl AE RO R PN B B a2 R SE R Y, 75 W Matplotlib 23 [ 30 45 i
K ERIF, T subplots M 25 BN 5.4 i,

% 5.4 pyplot. subplotsO) B £ #§

2 v #
Nrows subplot 447 %
ncols subplot [#51 %&
sharex It subplot B IZ A FIAR R 9 X 4l 20 B (A5 xlim 2352 09 BT A 19 subplot)
sharey It subplot B IZ A FIAR R 19 Y 5020 B2 (95 ylim 235209 07 9 subplot)
subplot_kw JHF 14 subplot 1 & fk 5

*x fig_kw B figure B 1) HoAth 5C fE =

5.3.2 V% subplot J& B[R EHE

TEBRIANEBL T« Matplotlib 23 7E subplot 41 B — & (1, F 7€ subplot Z [ B F —
FE B TLRE 7] B R PR ) e R B A G L DRI, T SRR T MR RN e B s B s
FIH figure i subplots_adjustO J5 k1 LU 5 46 A6 2l fa] i, ACAS I T .

In [34]:

fig, axes = plt. subplots(2, 2, sharex = True, sharey = True)
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for i in range(2):
for j in range(2):
axes[1,j]. hist(randn(500),bins =50, color = 'k', alpha=0.5)
plt. subplots_adjust(wspace = 0, hspace=0)

wspace Fll hspace F T2 T v B & B A0 & 43 L. o] DL AE subplot 22 8] /9 18] B , 78
XA T o R R U 4R 2] 0, G 5.5 R,

Out[34]:

=2 0 2 =2 0

5.5 4% subplot Z 8] [H B

HIFE 5.5 AXER P YR AR 2 B8 7. Matplotlib ANk A il br 25 02 5 8 5, fr
DA X Fffis B0k 1 URE F O 380 20 BE Ao B M2 BE AR 45

5.3.3 Eifa PR

Matplotlib 4 plotO pREL AT LA4ZE I — 20 (x, y) AR FR e TR @ I TI  E/E P45
W BB AR AT — A 46 5 1), S Bl R At B €, IR 4T LA T3S 2 RGB /Y
A, B, EARYE x F1y L Hl2r g2k, ol LT i FACAS

In [35]:
plt.plot(x,y, 't —"')

KR AE — A A H R B A 2R A Ty AR O ol RUd R X R D B
i 1) 75 A 2 R R A RIOCR

In [36]:

plt.plot(x,y,linestyle="'—--", color='r'")

7E Matplotlib 2 il (9 EE o ml DAGS in w28 R . 48 M B g bR . H—
AR M EE R T B S L —BOE AT B FR I M ERE . Matplotlib fif FH pR 4k
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plt. annotate O R SZILIX AT 6L, 1 JCH8 M ML B text O BRELL L, annotate () PREX
HIE RS

plt.annotation(s, xy, xytext = None, xycoords = 'data', textcoords = None, arrowprops = None,

annotation clip = None, %% kwargs)

FESEMBEMT .,

s: TR GERGENE.

xy: (float,float) , i3k & Fr e (1 AL bR & .

xytext: (float,float) , 7 F BN AR LI E .

xycoords: # VB A AU AR R B T (xycoords FUIH K data, DAL BEAY AR AR A xy K
Z%),

textcoords: W E ERBECA R 4R R JE M (textcoords 3 4 A X F 8 v E B S xy 1
(L2 9N

arrowprops: dict, & BTG 10 5k IS B (arrowstyle: B EF LM EER, color: & E
Hik BB {2, connectionstyle: BB &k TRy L HH£0) .

TCFE 18] 19 15 B SCAS{di ] matplotlib. pyplot. textO) pREUHEAT IR I, iZ BRI S S 16 E
T8 € YA B AN RN A M AR M 67 3k . BREUWIE RS T

plt. text(x,y, s, fanily, fontsize, style, color, ** kwargs)

FESBRBEMT,

Xsy: fﬁﬂ%{fgﬁlj\]%ﬁﬁﬁo

s: ERTERCANE,

family: BT, AW BT &I A { 'serif ', 'sans-serif', 'cursive', 'fantasy',
'monospace’} ,

fontsize: FRK/N,

style: B FARFER, WL A { 'normal', 'italic' (FHA) . 'oblique' (BHA) ),

T~ TS A AR T S 2R FR ] TopS 3T 4 582 B8 43 A JF L text O BRI BPR TE K

import matplotlib. pyplot as plt

import numpy as np

F A HOE

Y2020 = [15600,12700,11300,4270,3620]
Y2021 = [17400,14800,12000,5200,4020]
cities = ['Jbut', ' B, &, W, M
bar width = 0.4

half bar width = 0.2

# rpSCELAD Y Ab 2
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plt. rcParams|[ 'font. sans — serif'] = [ 'Microsoft YaHei']

plt. rcParams[ 'axes. unicode minus'] = False

# 4K

plt. bar(np. arange(5) — half bar width, Y2020, label = '2020', color = 'royalblue', alpha
= 0.8, width = bar width)

plt. bar(np. arange(5) + half bar width, Y2021, label = '2021', color = 'goldenrod',6 alpha
= 0.8, width = bar width)

plt. xlabel('Top5 i ili ")

plt. ylabel ('ZHEEE ")

plt. title( ' & K%L Top5 31 4 #i ')

plt. xticks(np. arange(5),cities)

# REA I E R INEBE R %

for x2020,y2020 in enumerate(Y2020) :

plt. text(x2020 — bar width, y2020 + 100, '%s' % y2020)

for x2021,y2021 in enumerate(Y2021):

plt. text(x2021, y2021 +100, 'S s' % y2021)

plt. legend()

plt. show()

RIS R AT S SR 5.6 TN,
V4 5 S B TopSk i 43 i

17500 F LR

. 2020
15 600 2021

15 000

12 500
= 10000
7500
5000

2500

Jbmt i FFils Gl il
Top5ikifi
&5.6 FKIE Top5 R & # 5% e £k o A Ak &

5.3.4  ZIPEbRZE A B

X T K 22 B 1 o 2B A i o G S B X R AT PR B T AR R pyplot 4
1By T ) 0 2 B9 LA Matplotlib APT. 33t pyplot #2 H 9 H Y i 2 52 3 58 B 504
ML BEEAEWN xlimO (xticks O Fl xticklabels O 2Z 25 19 J5 1 , 43 1 4 il 1] 22 1 v Bl L %0 )32
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',

FLE A2 AR A . HAE 7 A LU PR,

(1) P A S50, R RS /7 A S 80UE . B0, ple xlim O3 (725 5 X BlAY 22 15
T
(2) JE IS8 WBE 280, B, ple. xlim ([0, 1000 234 X il i 18 [T 8
0~100,

X L Ty 1k AR R X 24 i B i O B ) AxesSubplot B2 AE H L B ATT4 A XA subplot X
2 EPA T, L xlimO R R ax. get xlim O ax. set_xlim O, A T Ui B HlAY
FIE o BT — A o] 5 1 R R OT 2 ) — B BE AL 2D 18 I 5.7 s,

In [37]:

fig= plt. figure()

ax = fig.add subplot(1,1,1)
ax. plot(randn(1000). cumsum())
Out[37]:

=

i, o
_.0: \.»v o

—40
0

M‘MWV\M

200 300 600 800 1000
K 5.7 FEHLIE S K I

MR X B2, &R I E R T set_xticks O F set_xticklabels() . Fif
I Matplotlib B2 21 B e B0 Y B g 6 26 07 2, 7 BRI 00 T X 26 4 8t il 2
ZI IR,

5.3.5 s

K] (legend) & 53 #h— Fift JH F 2 78 B AR D0 38 A9 FE 28 T H o o9 0 180 490] A9 e ] 20 1) O
L HRTETR NN subplot IfZ A label 24,
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In [38]:

fig = plt. figure()

ax = fig.add subplot(1,1,1)

ax. plot(randn(1000). cunsun(), 'k', label = 'one')

20 0 LT P v AR 2R R AT T A I AT T XA 0 AR T o P A

In [39]:

fig = plt. figure()

ax = fig.add subplot(1,1,1)

ax. plot(randn(1000). cumsun(), 'k', label = 'one')

ax. plot(randn(1000). cumsun(), 'k —— ', label = 'two")
ax. plot(randn(1000). cumsum(), 'k. ', label = 'three')
ax. legend(loc = 'best"')

BILATAUS AT B AR AN 18] 5. 8 frzs . FP al LI i loc 28Ok 45 %2 &1 BT 7 19 42
B 'best' AR E 2 AR — MR E .

Out[39]:

— one
30 ... two
» three

0 200 400 600 800 1000
5.8 o dm A B E i E

5.3.6 BRI IRAESISCE

FIH plt. saveligO J5 i AT LK 24 /i B 8 A7 2 SCF . 5B 25 T figure X2 1
savefigO SEH ik Bilan , BOK KR ARAFE A SVG A% A SO, TR 2R F 48RS,

In [40]:
plt. savefig( 'figpath. svg"')

SCPFE R SR 1 SCPF YT e 44 HE IR R B8 . P, 2R P A 2 jpe . i 15 B —
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A JPG MBS . A kA B B dse v P 3 A9 7 A e T2 dpi (F o] 45 9~ i 50 Al
bbox_inches (57 [ 24 i B 3 i Bl A 25 843D o An 2R FH P A4S 31— A48 2 20 BE A SO
AR 2 AT LA R T A 364

In [41]:
plt. savefig( 'figpath. svg', dpi= xxx, bbox inches= 'tight')

dpi 78 A B8 3] 1943 915, bbox_inches= "tight ' # /R 15 2 i & F 7 A e /N L,
figure. savefigO) I LS E I a0 3% 5.5 iR .

£ 5.5 figure. savefig() 75 % B9 S #1154 BB

% 4 B il
frame B SR AR R AT L BE Python Y SO RN G2 B OHS 2X by SRS R 44 9 B
i
dpi PG i 43 3 % Cl 3 ~F 80 L BRIA A6 100
facecolor EUR I R, BRI E 6
edgecolor Pl 5 O JE ) B, BRIA A £
format BE SO 4140, png  pdf svg . jpg- -
bbox_inches P EARAE B 4% . A0SR BEE J dight ' W) 23 2% 3k 5 451 18] 45 F8) Bl 119 23 1138 4%

5.4 SciPy

SciPy @57 7E NumPy Jili 2z b T AR 2 W80 B2 S TR A T e bR 5K
1) Python &3, {51 G, 26 PE A KR L oo 72 B SR A 15 5 Ak 3L IR Ak 31 7 6 4 1
&, Gl A R — 2 B a0 A A IZE L SciPy TE Python 28 1. 202 il W R KB In T 4
YERI AT FLAL B4 AU BE 1. 8 3d SciPy, Python B3¢ B 30 & 1% 48 B T — > B4 40 B2 0
system-prototyping FJFrEE, & LI MATLAB.IDL.Octave .R-Lab } Scilab #ifff .
SciPy W) F YR 5E T AR R # A G N 25, 36 5. 6 XTEAT#AT T 54,
R 5.6 SciPy FRERAH IR

T OB W i} i®
constans B R IE G

cluster REET

fftpack PR E A LA
integrate AR RN H 053 T R oK il A
interpolate LA A it 2%

io A R

linalg SV
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TR B oo
maxentropy I K

ndimage N 4 (& 154k 22

odr 1E 22 B B Il 19
optimize R B AR e

signal 55 b

sparse i % L R X AH DG R )7
spatial 25 8] AR 45 1) P 3R 12
special K oL

states vt i ok BN A A
weave C/Cr+if

i 4n, H optimize SE MR ALAL .

In [42]:
from scipy import *
import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np
from scipy import optimize
S At A TR AT (S4B 14 e KA e /ML) 2 02 v Y — R U, 52 25 R BT e A A 1) A
B2 A B R IR AL AR R, AT RE AR 2 o
x = linspace( — 5, 3, 100)
def f(x):
return 4% x* *3 + (x—2) % x2 + x% x4
& Rl /ME
x min local = optimize. fmin bfgs(f, 2)
print(x min local)
# 2 ffR/ME
x_max_global = optimize. fminbound(£f, —10, 10)
print(x_max_global)

5.5 Scikit-learn

Scikit-learn(Sklearn) /& Python 3£ F NumPy. SciPy.Matplotlib SZ Bl HL 4% 2% > i) &
%, Scikit-learn J& & F 2007 4FE 1 Google Summer of Code Ml H, & #] ©1 David
Cournapeau JF % . B & — A5 . @ ACH9 B 3L B v DS BOECHE T4 B, 43 2 L el %
2 AP A R T A AL A 2% SRk L DL T RO 42 B RUECHE 3 BT, BLUR YA LA 10 #
Scikit-learn J# % AR RHEZL AN 5. 9 FioR .
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O

RandomForestClassifier

Bl ML ¥ bR bagging

RandomForestRegressor

AdaBoosiClassifier

Fl SR T e ]
AdaBoostRegressor ensemble
boasting FEIRE
GradientBoostingClassifier datasets.

FEREHEF

GiradientBoostingRegressor

stacking
il AL

preprocessing

e FE iy . R
GaussianNB

% T b DL 00T - FRGE RO
MultinomialNB

G e i

naive_baves

FHIE k%

feature_selection

e ;-'(
SVC E25 {01! / R
svm 4 R R

BEE: 7 y model_selection

SVR g
SRS R it NRES
DecisionTreeClassfier R metrics FIEES

&

IS

DecisionTreeRegressor

\_ (£S5 z

i [F s
KMeighborsClassifier AT IR decomposition I.i(_rf el
- neighbors
[E1 03 % 55
KMNeighborsRegressor
FERE
KMeans
EHEIH £ —
LogisticRegression TR cluster ﬁi{%\’% %
saed s

R
LinearRegression

ESfEIE  AFLLIE NS

=108 5
AgglomerativeClustering

linear_model

Ridge . EIE{ES
LassolIH ; HFL2IER| i
Lasso

5.9  Scikit-learn JF & F AR B HE 22 (K]

KEINE

B2 Python B 40T (008 FH I . NumPy 508 180 28 2 50 40 57 00 5L 6l 2%
B ey B2 36471144 s Pandas J& Python 304 40 87 040 b5 v e B AL & 1 AR 2 50
S3ATIY T H s Matplotlib J& 6 £ 48 vl W04k i) 2 L o7 LALE FH 7 % 25080 A — A 58 B0 L 33 B
MIN s SciPy & — 3T NumPy M98 B 24115 % ; Scikit-learn J2 — N EWR TR £
HLEs 2% > BIL W

KEIH

1 Al — KN 10 —4E09 40 0 () ndarray X4, 85105 3 NI EHF T 5.
2. M Matplotlib i H — > 1000 & (1) Fifi HL & 2 (random walk) B & i, i &
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set_xticks O F set_xticklabels O ¥ Hoil 7F f FE v &

3. ARHE AT AR B 4 raw_data A —A> DataFrame, 744 H R AE 4528 & army.,

raw_data= { 'regiment ': [ 'Nighthawks', 'Nighthawks', 'Nighthawks', 'Nighthawks',
'Dragoons's 'Dragoons', 'Dragoons', 'Dragoons', 'Scouts', 'Scouts', 'Scouts', 'Scouts'],
'company':[ 'Ist', 'Ist', '2nd', '2nd', 'lst', 'lst', '2nd', '2nd','lst', 'Ist', '2nd’,
'2nd"'], 'deaths': [523, 52, 25, 616, 43, 234, 523, 62, 62, 73, 37, 35],'battles"': [5,
42, 2,2, 4,7,8,3.,4,7,8, 9],'size’: [1045, 957, 1099, 1400, 1592, 1006, 987,
849, 973, 1005, 1099, 1523], 'veterans': [1, 5, 62, 26, 73, 37, 949, 48, 48, 435, 63,
3457, 'readiness': [1, 2, 3, 3,2, 1, 2,3, 2,1, 2, 3],'armored': [1, 0, 1, 1, 0, 1,
0,1,0,0, 1, 1], "deserters"': [ 4, 24, 31, 2, 3, 4, 24, 31, 2, 3, 2, 3], 'origin":
[ 'Arizona', 'California', 'Texas', 'Florida', 'Maine', 'Towa', 'Alaska', 'Washington',

'Oregon', '"Wyoming', 'Louisana', 'Georgia']}



